关于做好人事代理人员聘期考核和续聘工作的通知
（校人函字[2010]1号）
各单位：
根据《北京航空航天大学关于新进人员实施人事代理的暂行规定》（北航人字[2006]23号）文件精神，我校自2006年起对新进校人员实行人事代理制度，并依据国务院转发人事部《关于在事业单位实施人员聘用制度意见的通知》（国办发[2002]35号）及原国防科工委《关于委属事业单位实施人员聘用制度的指导意见》（科工人[2003]747号）等文件，对人事代理人员实行聘用制，根据相关文件和合同内容约定，聘用期满即合同自行终止。为做好合同即将到期的教师岗位系列人事代理人员的聘期考核与续聘工作及管理服务岗位和实验与工程技术岗位系列人事代理人员的聘期考核与重新聘用工作，现就有关事项通知如下：
一、聘期考核
（一）考核对象
聘用的人事代理人员。
（二）考核方式
人事代理人员在聘期到期前一个月向所在单位（院、系等）提交申请续签聘期考核表。不同系列人员填写相应的考核表格（可从人事处网站下载，网址http://rsc.buaa.edu.cn）。
由人事代理人员所在单位（院、系等）成立以学术委员会和单位领导组成的考核聘任领导小组，组长由本单位负责人担任，组织实施本单位人事代理人员的聘期考核。条件成熟的单位也可由全体教授委员会进行学术业绩考核后，由党政联席会综合进行聘期考核。校机关等单位的管理服务人员聘期考核工作在机关党委的领导下进行。
考核形式与内容应结合受聘人员所在岗位职责要求，能够反映其任职期间的工作成绩、能力与态度。考核结果分为合格、不合格。考核结束后，由各单位将考核结果按照教师系列、实验与工程技术系列、管理服务系列分别进行排序（排名可并列），填写对应系列的《聘期考核结果汇总表》，打印并加盖本单位公章报送人事处。此后对陆续到期人事代理人员的聘期考核由所在单位根据人事处下发的名单，在本人提交申请续签聘期考核表后，自行组织并作出考核结论，考核结果将作为人事代理人员的续聘或重新聘用的重要依据。在本单位考核不合格的，学校不再续聘。在本单位考核合格但排序靠后，经学校组织考核后不合格的，学校不再续聘。
（二）时间安排
按照要求安排时间。
二、合同续签或重新聘用
在完成聘期考核后，人事处将按照有关文件精神，针对不同的岗位系列，统一组织开展聘用合同续签或重新聘用工作，分别规定如下：
（一）教师岗位系列
对于教师岗位系列的人事代理人员，在本人申请、岗位需要、聘期考核合格的前提下，经所在单位（院、系等）同意，可以续签聘用合同，续聘合同不再约定试用期。
（二）管理服务岗位和实验与工程技术岗位系列
参加本次集中聘期考核的管理服务岗位和实验与工程技术岗位系列的人事代理人员，合同期满后本人申请、考核合格且所在单位对该人事代理人员原岗位有继续用人需求，可继续聘用该人事代理人员，但应重新签订聘用合同，新签合同不再约定试用期。
三、注意事项
（一）所有参加考核人员的《人事代理人员申请续签聘期考核表》，需打印并加盖单位公章，由所在单位集中报送人事处，在教学、科研、获奖等工作业绩栏所填信息需加盖有学校主管部门公章（教务处、研究生院、科技处、图书馆），由单位教学秘书、科研秘书等工作人员集中到相关部门代为办理。相关主管部门所出具的业绩证明材料应一并报送，发表的论文需提供所发表杂志的封面、目录与论文首页复印件，被检索的需提供由图书馆出具的检索证明。
（二）各单位的《聘期考核结果汇总表》和《人事代理人员申请续签聘期考核表》电子版需打包发送至zyi@buaa.edu.cn。
（三）本次集中聘期考核各单位需同时通过人事信息系统的考核管理模块填报各项数据和考核结果。此后的聘期考核工作将只通过人事信息系统开展，不再采用infopath表单下载填报模式。
（四）各单位应在最终确定续聘人员名单后，统一从人事处领取合同文本并组织实施本单位人事代理人员聘用合同续签工作，新聘期续签期限为3年。
（五）对于合同到期未获续聘的教师岗位系列人事代理人员及合同到期继续应聘原岗位未获聘用的管理服务岗位和实验与工程技术岗位系列的人事代理人员，学校与其聘用关系及与之相关联的其他关系随之解除，并按照人事代理人员有关规定办理相关手续。
（六）此项工作关系到学校人员队伍的稳定和人事代理人员的切身利益，影响重大，各单位应予以高度重视，周密组织，遵循公平、公开、公正的原则，妥善处理好考核与续聘过程中的各个环节，维护校园和谐、稳定的工作局面。
特此通知。
 2010年下半年考核对象：
2007年1月1日至2007年8月31日期间聘用的人事代理人员参加本次聘期考核。
联系人：赵  明    张  义
电  话：82317777    82316105
                                                  二○一○年三月十日
